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En el Estado de Chihuahua se realiza la primera
Encuesta de Victimización y Percepción de
Seguridad en el marco de la Encuesta Estatal
del año 2013, dándole seguimiento en el 2014
ya de manera individual. Los resultados
mostraron en su momento avances
significativos tanto en la percepción como en la
confianza en las autoridades y la victimización.

Los ciudadanos visualizaban mucho más a la
policía, estaban organizados más de manera
comunitaria, percibiéndose cambios importantes
en cuanto a la victimización, en especial
respecto al tipo de delitos, los que cambiaron de
delitos de alto impacto al delito de robo en casa
habitación o robo en calle de celulares, carteras
y similares.
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A pesar de la aparente calma que había
predominado en muchos de los municipios de la
entidad, en este 2016 ha sido patente un
incremento en el número de delitos de alto
impacto que se han registrado.

Las percepciones cambian cuando la incidencia
delictiva se vuelve muy visible, lo mismo que el
nivel y tipo de victimización ciudadana empieza
a reflejar cambios importantes. Parte de ello es
el claro incremento en homicidos en diferentes
municipios, así como el incremento de la
violencia dentro de la familia que está dando pie
a delitos de alto impacto originados dentro del
seno familiar.
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Es en este contexto que se realiza la
investigación cuyos resultados gráficos se
presentan en este documento, la cual consta de
las siguientes temáticas de manera relevante:

Percepción de seguridad en su 
estado, ciudad, colonia. Evolución 
de la seguridad. Actual a Octubre 

del 2016.

Victimización, incidencia del delito 
referenciada al 2015.

Cultura de la denuncia y cifra 
negra

Medidas de seguridad, 
incluyendo adquisición de armas Confianza en autoridades

PRINCIPALES TEMÁTICAS GENERALES 



Decope Vivienda Social y Media 2013

Al respecto, es importante destacar que:

a) La percepción de seguridad y todos aquellos
temas que tienen que ver con opiniones, son
reflejo del momento en que se está
levantando el dato y está siempre
relacionado con los sucesos recientes o la
falta de ellos.

b) La victimización está asociada con un
período de tiempo determinado, en este
caso Enero-Diciembre del 2015. Es claro
que a este respecto, los delitos de mayor
impacto son los que tienen mayor
recordación, por lo que en el caso de los
delitos menores puede existir una sub
representación.
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El diseño de la muestra se realizó de
de manera probabilística, polietápica
y estratificada, considerando los
pesos demográficos requeridos en
cada corte geográfico.

Los municipios considerados para
cada zona de la fiscalía son los que
tienen mayor peso poblacional, de
manera que en el diseño de la
muestra se consideró este peso para
la distribución de la misma.

MUESTRA AJUSTADA A LAS ZONAS DE LA FISCALIA 

POBLACION 
ZONA

PROPORCIO
N DE 

POBLACION

MUESTRA 
FINAL POR 

ZONA 
(AJUSTADA 
A ZONAS DE 
LA FISCALIA)

PROPORCIÓ
N DE LA 

MUESTRA 
FINAL

Zona Norte

Ahumada

1,494,901 0.44 3,886 0.39
Ascensión

Juárez
Nuevo Casas 

Grandes

Zona 
Occidente

Bocoyna, 
Chínipas, 

Guazapares
379,624 0.11 724 0.07Cuauhtémoc

Guerrero
Namiquipa
Ocampo

Zona Centro

Aldama

903,850 0.27 2,808 0.28
Aquiles 
Serdán

Chihuahua
Ojinaga

Zona Centro 
Sur

Camargo

291,544 0.09 1,190 0.12
Delicias
Meoqui
Rosales
Saucillo

Zona Sur

Guachochi

336,546 0.1 1,272 0.13Hidalgo del 
Parral

Jiménez
Totales 3,406,465 1 9,880 1
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A partir de la distribución muestral por municipio,
se consideró la distribución por Distrito
municipal para los casos de Ciudad Juárez y
Chihuahua, mientras que en el resto de los
municipios se consideraron agrupaciones por
zonas de AGEBS.

Finalmente, la muestra se ponderó por AGEBS
en las manchas urbanas más grandes.
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Ciudad 
Juárez y 
Chihuahua se 
levantan por 
distrito y por 
muestra 
EXACTA en 
cada AGEB. 
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La muestra total a nivel estatal tiene un 95% de
confianza con un 1% de error muestral,
calculado a partir de la fórmula

N= tamaño de la población
Z= nivel de confianza
p= probabilidad de éxito
q= probabilidad de fracaso
d= error muestral
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El levantamiento de datos se hizo por selección
al azar de bloque y vivienda, con salto
sistemático.

Los respondentes fueron una persona por
unidad habitacional de 18 años o más. La
distribución muestral consideró la distribución de
la población por edades y sexo.
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73.3

16.7
2.1 7.9

El señor de
la casa

La señora
de la casa

Otro No hay jefe

JEFATURA DE LA FAMILIA

86.3

7.2 4 1.3 0.6 0.6
Ninguna Una Dos Tres Cuatro Más

PERSONAS EN EDAD DE TRABAJAR 
QUE NO SE DEDICAN AL HOGAR Y NO 

ESTUDIAN NI TRABAJAN

72.2

12.8 11
0.3 1 0.4 0.3

Ninguna Una Dos Tres Cuatro Cinco Más

PERSONAS QUE VIVEN EN CASA Y QUE 
HAN ABANDONADO LA ESCUELA 

ANTES DE LOS 18 AÑOS
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33.6

27.8 26.8

9.4

2.4

Bajo Medio Bajo Medio C+ A/B

NIVEL SOCIOECONÓMICO
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93.9

2.2 1.1 2.8

Casa de una o dos
plantas

Condo o
departamento

Vecindad Otro

TIPO DE VIVIENDA
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Si
4%

No
96%

VIGILANCIA PRIVADA

SI
5%

NO
95%

PORCENTAJE CON CASETA DE 
VIGILANCIA O REJA
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Resultados estatales
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si los delitos han aumentado o disminuído en los últimos 12 meses 

Percepción acerca de si los delitos han aumentado o disminuído en los últimos 12 meses

TotalHan aumentado
Siguen igual de 

altos
Siguen igual de 

bajos Han disminuido
Dependiendo de la zona de la 
Fiscalía,

Norte 32.0% 40.2% 10.8% 17.0% 100.0%
Occidente 34.0% 33.2% 16.6% 16.2% 100.0%
Centro 54.1% 37.3% 3.6% 5.0% 100.0%
Centro Sur 28.6% 37.4% 6.6% 27.4% 100.0%
Sur 32.9% 48.2% 5.2% 13.7% 100.0%

Total 38.2% 39.5% 7.9% 14.3% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si los delitos han aumentado o disminuído en los últimos 12 meses 

Percepción acerca de si los delitos han aumentado o disminuído en los últimos 12 meses

TotalHan aumentado
Siguen igual de 

altos
Siguen igual de 

bajos Han disminuido
Dependiendo de la zona de la 
Fiscalía,

Norte 32.0% 40.2% 10.8% 17.0% 100.0%
Occidente 34.0% 33.2% 16.6% 16.2% 100.0%
Centro 54.1% 37.3% 3.6% 5.0% 100.0%
Centro Sur 28.6% 37.4% 6.6% 27.4% 100.0%
Sur 32.9% 48.2% 5.2% 13.7% 100.0%

Total 38.2% 39.5% 7.9% 14.3% 100.0%
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Pobreza Desempleo Narcotráfico Aumento de
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naturales
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delincuente
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35,8% 341%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Temas que más le preocupan a la ciudadanía Crosstabulation
Temas que más le preocupan a la ciudadanía

TotalDesempleo
Narcotráfi

co

Aumento 
de 

precios
Insegurid

ad
Desatres 
naturales

Escazes 
de agua

Corrupció
n

Educació
n Salud

Falta de 
castigo a 
delincuen

tes Ninguno
Dependiendo de 
la zona de la 
Fiscalía,

Norte 12.2% 9.6% 17.6% 33.7% 1.4% 2.1% 14.9% 5.7% 2.5% .3% 100.0%
Occidente 16.7% 10.3% 20.1% 30.7% 1.0% 3.5% 10.8% 5.8% 1.1% 100.0%
Centro 11.3% 13.9% 18.4% 36.4% .5% 2.9% 10.7% 4.7% 1.2% .0% .1% 100.0%
Centro Sur 16.1% 10.6% 23.5% 22.9% .6% 1.4% 11.3% 10.6% 3.2% 100.0%
Sur 24.6% 18.6% 19.2% 21.5% 1.3% 2.6% 7.4% 2.9% 1.7% .2% .1% 100.0%
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48.8
46.3

4.9

Es seguro vivir aquí Es inseguro No sabe

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN SU COLONIA
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si vivir en su colonia o barrio es seguro o no  

Percepción acerca de si vivir en su colonia o barrio es seguro o no
TotalSeguro Inseguro No sabe

Dependiendo del Municipio, Juárez 41.1% 54.6% 4.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 59.0% 31.9% 9.0% 100.0%

Cuauhtémoc 73.4% 22.8% 3.7% 100.0%
Chihuahua 37.4% 58.7% 3.8% 100.0%
Delicias 55.4% 39.5% 5.0% 100.0%
Hidalgo del Parral 63.7% 33.6% 2.6% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

69.7% 26.3% 4.1% 100.0%

Municipios serranos 31.4% 55.9% 12.7% 100.0%

Total 48.8% 46.3% 4.9% 100.0%
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21.7
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Es seguro vivir aquí Es inseguro No sabe

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN SU CIUDAD
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si vivir en su localidad o ciudad es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en su localidad o ciudad es 
seguro o no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 12.9% 83.0% 4.1% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 30.2% 60.5% 9.3% 100.0%

Cuauhtémoc 41.9% 54.8% 3.2% 100.0%
Chihuahua 11.5% 84.4% 4.1% 100.0%
Delicias 24.2% 72.2% 3.6% 100.0%
Hidalgo del 
Parral 29.0% 69.4% 1.7% 100.0%

Otros 
municipios 
principalment
e urbanos

43.0% 51.7% 5.4% 100.0%

Municipios 
serranos 17.1% 67.8% 15.1% 100.0%

Total 21.7% 73.1% 5.2% 100.0%
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10.8

80.9
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Es seguro vivir aquí Es inseguro No sabe

PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL ESTADO DE 
CHIHUAHUA
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si vivir en el Estado de Chihuahua es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en el Estado de Chihuahua es seguro o 
no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo de la zona de la 
Fiscalía,

Norte 11.1% 78.9% 10.0% 100.0%
Occidente 9.3% 77.2% 13.5% 100.0%
Centro 9.9% 84.5% 5.5% 100.0%
Centro Sur 15.1% 79.1% 5.8% 100.0%
Sur 8.6% 82.9% 8.5% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si vivir en el Estado de Chihuahua es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en el Estado de Chihuahua es 
seguro o no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 10.3% 79.2% 10.5% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 11.8% 78.9% 9.3% 100.0%

Cuauhtémoc 7.2% 87.1% 5.7% 100.0%
Chihuahua 9.3% 85.8% 4.9% 100.0%
Delicias 6.5% 89.5% 4.0% 100.0%
Hidalgo del Parral

10.1% 87.1% 2.8% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

16.3% 75.4% 8.3% 100.0%

Municipios serranos
9.5% 72.9% 17.6% 100.0%

Total 10.8% 80.9% 8.3% 100.0%
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PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN EL PAÍS
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si vivir en este país es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en este país es seguro o no
TotalSeguro Inseguro No sabe

Dependiendo del Municipio, Juárez 9.1% 76.6% 14.4% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 9.3% 80.3% 10.4% 100.0%

Cuauhtémoc 5.2% 78.4% 16.4% 100.0%
Chihuahua 9.4% 84.4% 6.2% 100.0%
Delicias 4.6% 90.1% 5.2% 100.0%
Hidalgo del Parral

6.5% 90.4% 3.1% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

14.0% 73.9% 12.1% 100.0%

Municipios serranos
7.5% 71.9% 20.6% 100.0%

Total 9.4% 79.4% 11.3% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en su propia casa 

Sensación de seguridad en su propia casa
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 76.1% 22.1% .4% 1.4% 100.0%
Occidente 84.7% 11.9% .1% 3.3% 100.0%
Centro 63.0% 34.0% .4% 2.5% 100.0%
Centro Sur 82.3% 15.6% .2% 1.9% 100.0%
Sur 68.8% 28.5% 1.0% 1.7% 100.0%

Total 72.8% 24.8% .5% 2.0% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en la calle 

Sensación de seguridad en la calle
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 18.7% 78.5% 1.0% 1.8% 100.0%
Occidente 31.4% 61.2% 2.3% 5.1% 100.0%
Centro 17.2% 78.7% 1.4% 2.7% 100.0%
Centro Sur 32.8% 63.6% 1.4% 2.2% 100.0%
Sur 21.1% 70.4% 2.8% 5.6% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en la escuela (propia o de los hijos) 

Sensación de seguridad en la escuela (propia o de los hijos)
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 27.4% 36.7% 31.5% 4.4% 100.0%
Occidente 22.1% 26.9% 45.2% 5.8% 100.0%
Centro 18.5% 62.3% 15.9% 3.3% 100.0%
Centro Sur 28.0% 27.3% 42.4% 2.3% 100.0%
Sur 17.5% 35.6% 38.9% 7.9% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en el centro comercial 

Sensación de seguridad en el centro comercial
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 34.4% 52.8% 8.7% 4.1% 100.0%
Occidente 27.9% 37.2% 21.1% 13.8% 100.0%
Centro 21.7% 73.8% 1.6% 2.9% 100.0%
Centro Sur 34.8% 52.5% 9.1% 3.6% 100.0%
Sur 27.7% 56.8% 6.5% 9.0% 100.0%

Total 29.5% 58.1% 7.4% 5.0% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en el banco 

Sensación de seguridad en el banco
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 28.0% 62.8% 5.5% 3.7% 100.0%
Occidente 23.3% 51.4% 12.4% 12.8% 100.0%
Centro 19.5% 75.5% 2.1% 3.0% 100.0%
Centro Sur 30.5% 61.3% 5.5% 2.7% 100.0%
Sur 21.1% 66.8% 6.1% 6.0% 100.0%

Total 24.6% 65.9% 5.1% 4.3% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en el cajero automático con acceso a la 
calle 

Sensación de seguridad en el cajero automático con 
acceso a la calle

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 12.3% 77.9% 6.5% 3.3% 100.0%
Occidente 13.0% 59.9% 14.0% 13.1% 100.0%
Centro 14.0% 80.6% 2.6% 2.8% 100.0%
Centro Sur 20.9% 69.8% 6.6% 2.7% 100.0%
Sur 15.7% 71.9% 6.4% 6.1% 100.0%

Total 14.3% 75.5% 5.9% 4.2% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad en el transporte público 

Sensación de seguridad en el transporte público
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 12.8% 68.3% 15.4% 3.6% 100.0%
Occidente 20.2% 43.4% 26.0% 10.5% 100.0%
Centro 14.6% 77.3% 5.0% 3.1% 100.0%
Centro Sur 24.9% 51.3% 18.2% 5.6% 100.0%
Sur 24.3% 56.2% 11.8% 7.7% 100.0%

Total 16.8% 65.4% 13.0% 4.8% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) en la carretera 

Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) en la 
carretera

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 17.2% 61.9% 13.5% 7.5% 100.0%
Occidente 14.6% 67.5% 6.2% 11.6% 100.0%
Centro 14.7% 76.6% 5.1% 3.7% 100.0%
Centro Sur 26.8% 66.1% 3.7% 3.4% 100.0%
Sur 15.8% 72.5% 4.2% 7.5% 100.0%

Total 17.3% 68.4% 8.1% 6.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad en su propia casa 
Sensación de seguridad en su propia casa

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 74.0% 24.2% .4% 1.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 78.1% 18.3% .7% 2.9% 100.0%

Cuauhtémoc 92.6% 6.2% 1.2% 100.0%
Chihuahua 61.9% 35.8% .3% 2.1% 100.0%
Delicias 79.2% 18.3% .2% 2.2% 100.0%
Hidalgo del Parral 79.1% 19.5% .2% 1.2% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

81.4% 16.0% .5% 2.1% 100.0%

Municipios 
serranos 57.7% 36.3% 1.5% 4.5% 100.0%

Total 72.8% 24.8% .5% 2.0% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad en la calle 
Sensación de seguridad en la calle

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 12.6% 84.9% 1.0% 1.5% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 27.1% 67.0% 1.4% 4.5% 100.0%

Cuauhtémoc 37.0% 61.0% 1.0% 1.0% 100.0%
Chihuahua 14.3% 82.0% 1.3% 2.4% 100.0%
Delicias 23.0% 74.0% .6% 2.4% 100.0%
Hidalgo del Parral 30.0% 66.2% 2.3% 1.5% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

39.7% 54.5% 1.5% 4.3% 100.0%

Municipios 
serranos 15.0% 72.5% 4.5% 8.0% 100.0%

Total 21.2% 74.4% 1.5% 2.9% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad en el mercado, super 
Sensación de seguridad en el mercado, super

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 16.7% 66.2% 10.8% 6.3% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 38.3% 46.5% 9.3% 5.9% 100.0%

Cuauhtémoc 37.0% 40.4% 18.4% 4.2% 100.0%
Chihuahua 14.9% 79.5% 3.0% 2.6% 100.0%
Delicias 23.2% 63.5% 8.9% 4.4% 100.0%
Hidalgo del Parral 38.9% 46.9% 12.1% 2.2% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

42.5% 43.2% 8.4% 5.9% 100.0%

Municipios serranos 8.4% 51.4% 24.5% 15.6% 100.0%

Total 23.7% 60.9% 9.8% 5.6% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad en el cajero automático con acceso a la calle 

Sensación de seguridad en el cajero automático con acceso a la calle
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 7.3% 83.0% 6.8% 2.9% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 18.8% 68.8% 6.8% 5.7% 100.0%

Cuauhtémoc 16.1% 67.7% 13.4% 2.7% 100.0%
Chihuahua 10.3% 85.2% 2.0% 2.4% 100.0%
Delicias 15.3% 77.8% 3.8% 3.0% 100.0%
Hidalgo del Parral 21.4% 70.5% 5.6% 2.5% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

30.4% 57.9% 6.4% 5.2% 100.0%

Municipios 
serranos 8.8% 66.3% 10.1% 14.8% 100.0%

Total 14.3% 75.5% 5.9% 4.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) en la carretera 

Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) en la carretera
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 11.1% 64.7% 16.1% 8.2% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 27.2% 63.7% 3.4% 5.7% 100.0%

Cuauhtémoc 18.4% 74.7% 4.2% 2.7% 100.0%
Chihuahua 12.8% 78.5% 5.5% 3.2% 100.0%
Delicias 18.5% 74.4% 2.2% 4.8% 100.0%
Hidalgo del Parral 19.9% 73.2% 4.6% 2.3% 100.0%
Otros municipios 
principalmente 
urbanos

33.3% 57.4% 3.4% 5.9% 100.0%

Municipios 
serranos 10.1% 70.1% 6.0% 13.9% 100.0%

Total 17.3% 68.4% 8.1% 6.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Sensación de seguridad en el parque o centro recreativo 

Sensación de seguridad en el parque o centro recreativo
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 15.8% 69.2% 7.2% 7.9% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 35.7% 51.6% 4.3% 8.4% 100.0%

Cuauhtémoc 37.0% 46.2% 9.4% 7.4% 100.0%
Chihuahua 14.3% 79.5% 2.6% 3.5% 100.0%
Delicias 18.5% 67.5% 7.1% 6.9% 100.0%
Hidalgo del Parral 31.8% 61.9% 3.3% 3.0% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

40.0% 44.3% 8.9% 6.9% 100.0%

Municipios 
serranos 7.3% 56.3% 13.3% 23.0% 100.0%

Total 22.0% 64.0% 6.6% 7.5% 100.0%
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Robo o asalto en
la calle o

transporte público

Lesiones por una
agresión física

Extorsión o
secuestro para
exigirle dinero o

bienes

67.1

50.6 48.7

PERCEPCIÓN DE ESTAR EN RIESGO ANTE ALGUNO DE ESTOS 
DELITOS DEBIDO A LOS LUGARES QUE FRECUENTA O POR LA 

ACTIVIDAD QUE REALIZA



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar en la calle o 
transporte público 

Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar 
en la calle o transporte público

TotalSí No No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 73.2% 19.6% 7.2% 100.0%
Occidente 37.7% 40.7% 21.5% 100.0%
Centro 74.0% 17.3% 8.7% 100.0%
Centro Sur 55.3% 29.4% 15.3% 100.0%
Sur 61.9% 25.9% 12.3% 100.0%

Total 67.1% 22.5% 10.3% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que puede sufrir lesiones por una 
agresión física  

Porcentaje que siente que puede sufrir lesiones 
por una agresión física

TotalSí No No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 45.1% 41.8% 13.1% 100.0%
Occidente 31.9% 46.0% 22.1% 100.0%
Centro 66.9% 22.6% 10.6% 100.0%
Centro Sur 36.3% 47.6% 16.1% 100.0%
Sur 55.5% 30.7% 13.8% 100.0%

Total 50.7% 35.8% 13.5% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que siente que lo pueden extorsionar o secuestrar para exigirle dinero o bienes  

Porcentaje que siente que lo pueden extorsionar o secuestrar 
para exigirle dinero o bienes

TotalSí No No sabe
Dependiendo de la zona de 
la Fiscalía,

Norte 42.0% 40.0% 18.0% 100.0%
Occidente 30.1% 47.1% 22.8% 100.0%
Centro 65.7% 22.8% 11.5% 100.0%
Centro Sur 39.2% 41.8% 19.0% 100.0%
Sur 50.7% 33.5% 15.8% 100.0%

Total 48.7% 34.9% 16.4% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar en la calle o transporte público 

Porcentaje que siente que lo puedan robar o asaltar en la calle 
o transporte público

TotalSí No No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 79.4% 14.3% 6.3% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 48.2% 36.0% 15.8% 100.0%

Cuauhtémoc 50.4% 40.4% 9.2% 100.0%
Chihuahua 77.4% 14.6% 8.0% 100.0%
Delicias 53.0% 22.4% 24.6% 100.0%
Hidalgo del Parral

62.1% 27.8% 10.1% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

53.8% 36.2% 10.0% 100.0%

Municipios serranos
49.0% 27.8% 23.3% 100.0%

Total 67.1% 22.5% 10.3% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que siente que lo pueden extorsionar o secuestrar para exigirle dinero o bienes  

Porcentaje que siente que lo pueden extorsionar o 
secuestrar para exigirle dinero o bienes

TotalSí No No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 44.0% 37.8% 18.2% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 46.3% 35.6% 18.1% 100.0%

Cuauhtémoc 41.9% 47.6% 10.4% 100.0%
Chihuahua 68.9% 20.3% 10.8% 100.0%
Delicias 35.3% 37.7% 27.0% 100.0%
Hidalgo del Parral 52.8% 33.8% 13.4% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

38.1% 47.1% 14.8% 100.0%

Municipios 
serranos 40.8% 32.0% 27.2% 100.0%

Total 48.7% 34.9% 16.4% 100.0%
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Mejorará Seguirá igual
de bien

Seguirá igual
de mal

Empeorará

26.6

22

38.5

12.8

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI EN EL FUTURO INMEDIATO LA 
SEGURIDAD EN SU COLONIA MEJORARÁ 



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el futuro o 
no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 20.2% 23.7% 43.0% 13.1% 100.0%
Occidente 22.1% 31.4% 35.8% 10.8% 100.0%
Centro 37.0% 14.2% 34.1% 14.7% 100.0%
Centro Sur 24.3% 31.5% 32.4% 11.8% 100.0%
Sur 27.6% 20.0% 42.3% 10.1% 100.0%

Total 26.6% 22.0% 38.5% 12.8% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en su colonia mejorará en el 
futuro o no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 20.7% 18.9% 45.0% 15.4% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 17.0% 28.5% 50.0% 4.5% 100.0%

Cuauhtémoc 30.3% 38.0% 24.6% 7.2% 100.0%
Chihuahua 37.0% 11.9% 35.2% 15.9% 100.0%
Delicias 19.4% 24.2% 40.5% 15.9% 100.0%
Hidalgo del Parral 36.6% 22.5% 31.3% 9.6% 100.0%
Otros municipios 
principalmente 
urbanos

29.4% 38.1% 25.6% 6.9% 100.0%

Municipios 
serranos 12.8% 14.6% 57.4% 15.2% 100.0%

Total 26.6% 22.0% 38.5% 12.8% 100.0%
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Mejorará Seguirá igual
de bien

Seguirá igual
de mal

Empeorará

24.9

13.7

43.7

17.6

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI EN EL FUTURO INMEDIATO LA 
SEGURIDAD EN SU CIUDAD/LOCALIDAD MEJORARÁ 
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en 
el futuro o no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 18.7% 12.1% 48.6% 20.5% 100.0%
Occidente 21.8% 24.6% 40.9% 12.7% 100.0%
Centro 35.1% 8.7% 39.0% 17.2% 100.0%
Centro Sur 22.9% 22.3% 36.8% 18.1% 100.0%
Sur 24.5% 15.5% 47.7% 12.3% 100.0%

Total 24.9% 13.7% 43.7% 17.6% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en 
el futuro o no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 18.9% 8.3% 50.0% 22.7% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 14.3% 19.9% 55.4% 10.4% 100.0%

Cuauhtémoc 29.5% 29.8% 32.0% 8.7% 100.0%
Chihuahua 36.1% 5.4% 39.5% 18.9% 100.0%
Delicias 16.5% 12.1% 45.0% 26.4% 100.0%
Hidalgo del Parral 33.1% 17.4% 38.2% 11.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

27.3% 29.1% 33.0% 10.5% 100.0%

Municipios 
serranos 12.1% 11.7% 58.6% 17.6% 100.0%

Total 24.9% 13.7% 43.7% 17.6% 100.0%
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Mejorará Seguirá igual
de bien

Seguirá igual
de mal

Empeorará

24

10.3

45.4

20.4

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI EN EL FUTURO INMEDIATO LA 
SEGURIDAD EN EL ESTADO MEJORARÁ 
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción acerca de si la seguridad en el Estado de Chihuahua mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en el Estado de Chihuahua mejorará 
en el futuro o no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 17.7% 9.0% 50.1% 23.2% 100.0%
Occidente 24.4% 15.1% 45.0% 15.5% 100.0%
Centro 34.9% 7.8% 39.0% 18.2% 100.0%
Centro Sur 21.3% 14.2% 40.0% 24.5% 100.0%
Sur 20.6% 12.9% 50.5% 16.0% 100.0%

Total 24.0% 10.3% 45.4% 20.4% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción acerca de si la seguridad en el Estado de Chihuahua mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en el Estado de Chihuahua mejorará 
en el futuro o no

TotalMejorará
Seguirá igual 

de bien
Seguirá igual 

de mal Empeorara
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 17.8% 7.9% 50.3% 24.0% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 12.4% 14.9% 54.1% 18.6% 100.0%

Cuauhtémoc 28.5% 16.9% 41.4% 13.2% 100.0%
Chihuahua 36.0% 5.6% 38.9% 19.6% 100.0%
Delicias 14.5% 7.9% 42.7% 34.9% 100.0%
Hidalgo del Parral 28.6% 15.1% 41.6% 14.7% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

25.9% 17.4% 41.2% 15.5% 100.0%

Municipios 
serranos 14.7% 9.3% 56.5% 19.6% 100.0%

Total 24.0% 10.3% 45.4% 20.4% 100.0%
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47.9

32.1

55.9

22.5

37.4

20.2

Falta de
alumbrado

Falta de agua Baches o fugas
de agua

Pandillerismo
violento

Robos Delincuencia en
los alrededores
de las escuelas

PROBLEMAS QUE SE HAN PRESENTADO EN SU COLONIA 
EN LOS ULTIMOS 6 MESES

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia pandillerismo violento 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia pandillerismo violento
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 26.8% 64.7% 1.4% 7.2% 100.0%
Occidente 13.0% 73.5% 3.9% 9.7% 100.0%
Centro 22.3% 74.1% .7% 2.8% 100.0%
Centro Sur 13.9% 80.5% 1.2% 4.5% 100.0%
Sur 23.7% 67.6% 1.8% 6.9% 100.0%

Total 22.5% 70.4% 1.4% 5.7% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia robos 
En los últimos seis meses ha tenido en su colonia robos

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 48.2% 44.8% .8% 6.1% 100.0%
Occidente 17.3% 70.2% .8% 11.7% 100.0%
Centro 33.8% 63.2% .6% 2.5% 100.0%
Centro Sur 25.4% 68.9% .9% 4.8% 100.0%
Sur 36.0% 56.6% 1.7% 5.7% 100.0%

Total 37.4% 56.4% .9% 5.3% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia delincuencia en los alrededores de las 
escuelas 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia delincuencia en los 
alrededores de las escuelas

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 24.1% 57.4% 2.2% 16.3% 100.0%
Occidente 10.1% 69.9% 1.9% 18.1% 100.0%
Centro 20.9% 70.9% 1.3% 6.9% 100.0%
Centro Sur 8.3% 76.0% 4.5% 11.2% 100.0%
Sur 23.8% 61.8% 2.1% 12.2% 100.0%

Total 20.2% 65.1% 2.2% 12.6% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia falta de alumbrado 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia falta de alumbrado
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 64.5% 32.8% .4% 2.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 35.7% 59.3% 1.6% 3.4% 100.0%

Cuauhtémoc 23.8% 73.9% 2.2% 100.0%
Chihuahua 42.2% 56.9% .3% .6% 100.0%
Delicias 40.7% 55.6% 1.0% 2.6% 100.0%
Hidalgo del Parral 23.2% 75.8% .5% .5% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

35.7% 62.0% .8% 1.5% 100.0%

Municipios 
serranos 70.9% 23.9% 2.0% 3.1% 100.0%

Total 47.9% 49.7% .6% 1.8% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia falta de agua 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia falta de agua
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 24.6% 71.9% 1.0% 2.5% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 7.7% 86.2% 2.3% 3.8% 100.0%

Cuauhtémoc 30.5% 67.7% 1.7% 100.0%
Chihuahua 41.5% 57.5% .4% .7% 100.0%
Delicias 19.4% 76.2% 1.2% 3.2% 100.0%
Hidalgo del Parral 19.7% 79.0% .5% .8% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

31.0% 66.8% .8% 1.5% 100.0%

Municipios 
serranos 71.4% 23.3% 2.5% 2.9% 100.0%

Total 32.1% 65.1% .9% 1.9% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia pandillerismo violento 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia pandillerismo violento
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 30.9% 60.5% 1.4% 7.2% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 12.9% 76.2% 1.6% 9.3% 100.0%

Cuauhtémoc 15.1% 79.2% 1.0% 4.7% 100.0%
Chihuahua 24.5% 72.8% .3% 2.4% 100.0%
Delicias 19.2% 74.8% 1.8% 4.2% 100.0%
Hidalgo del Parral 11.3% 86.6% .5% 1.7% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

9.8% 85.0% 1.2% 4.0% 100.0%

Municipios 
serranos 32.3% 45.1% 6.0% 16.6% 100.0%

Total 22.5% 70.4% 1.4% 5.7% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia robos 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia robos
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 51.7% 42.1% .8% 5.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 47.7% 42.8% 1.4% 8.1% 100.0%

Cuauhtémoc 21.8% 72.2% .2% 5.7% 100.0%
Chihuahua 36.1% 61.3% .3% 2.3% 100.0%
Delicias 31.5% 62.2% 1.6% 4.6% 100.0%
Hidalgo del Parral 25.0% 70.9% .3% 3.8% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

19.8% 74.2% .8% 5.1% 100.0%

Municipios 
serranos 39.1% 43.3% 3.3% 14.3% 100.0%

Total 37.4% 56.4% .9% 5.3% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * En los últimos seis meses ha tenido en su colonia delincuencia en los alrededores de las escuelas 

En los últimos seis meses ha tenido en su colonia delincuencia en los 
alrededores de las escuelas

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 27.4% 53.4% 2.4% 16.8% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 14.7% 66.7% 2.0% 16.5% 100.0%

Cuauhtémoc 11.2% 78.7% .5% 9.7% 100.0%
Chihuahua 21.9% 70.2% .9% 7.0% 100.0%
Delicias 6.9% 76.2% 3.4% 13.5% 100.0%
Hidalgo del Parral 11.1% 81.3% 1.3% 6.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

9.8% 77.4% 3.0% 9.7% 100.0%

Municipios 
serranos 33.4% 39.6% 4.1% 22.9% 100.0%

Total 20.2% 65.1% 2.2% 12.6% 100.0%
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PORCENTAJE EN QUE SE HAN ORGANIZADO LA MAYORIA 
DE LOS VECINOS PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver el pandillerismo violento 

Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver el pandillerismo 
violento

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 3.6% 72.0% 12.4% 12.0% 100.0%
Occidente 1.7% 72.2% 10.5% 15.6% 100.0%
Centro 5.5% 76.6% 13.8% 4.1% 100.0%
Centro Sur 3.1% 66.7% 24.5% 5.7% 100.0%
Sur 3.2% 61.1% 28.9% 6.8% 100.0%

Total 3.9% 71.3% 16.3% 8.6% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver los robos 

Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver los robos
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo de la zona de la 
Fiscalía,

Norte 5.8% 73.1% 9.8% 11.2% 100.0%
Occidente 1.8% 72.8% 9.1% 16.3% 100.0%
Centro 6.3% 78.6% 10.9% 4.2% 100.0%
Centro Sur 4.9% 67.3% 22.5% 5.4% 100.0%
Sur 7.3% 61.0% 26.5% 5.1% 100.0%

Total 5.7% 72.4% 13.8% 8.1% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver la delincuencia en los alrededores de 
las escuelas 

Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver la delincuencia 
en los alrededores de las escuelas

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 6.1% 67.2% 11.1% 15.6% 100.0%
Occidente 2.2% 72.8% 7.7% 17.3% 100.0%
Centro 5.6% 76.3% 12.9% 5.2% 100.0%
Centro Sur 3.0% 65.3% 24.2% 7.4% 100.0%
Sur 3.6% 59.2% 28.8% 8.3% 100.0%

Total 5.0% 68.9% 15.3% 10.8% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver el pandillerismo violento 

Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver el pandillerismo 
violento

TotalSí No No aplica No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 4.0% 71.8% 11.2% 13.0% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 3.4% 74.6% 14.3% 7.7% 100.0%

Cuauhtémoc 1.0% 77.4% 10.4% 11.2% 100.0%
Chihuahua 5.4% 75.3% 15.0% 4.4% 100.0%
Delicias 3.4% 76.6% 14.5% 5.4% 100.0%
Hidalgo del Parral 1.7% 43.8% 52.2% 2.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

3.2% 72.3% 19.8% 4.7% 100.0%

Municipios 
serranos 4.5% 68.3% 8.9% 18.4% 100.0%

Total 3.9% 71.3% 16.3% 8.6% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver los robos 

Se han organizado la mayoría de los vecinos para resolver los robos
TotalSí No No aplica No sabe

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 6.0% 73.4% 8.7% 11.8% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 7.3% 73.2% 11.1% 8.4% 100.0%

Cuauhtémoc 1.2% 77.1% 9.7% 11.9% 100.0%
Chihuahua 6.3% 77.0% 12.1% 4.6% 100.0%
Delicias 6.9% 75.2% 12.9% 5.0% 100.0%
Hidalgo del Parral 2.5% 47.4% 47.6% 2.5% 100.0%
Otros municipios 
principalmente 
urbanos

3.7% 73.8% 17.8% 4.7% 100.0%

Municipios 
serranos 10.8% 65.8% 7.6% 15.8% 100.0%

Total 5.7% 72.4% 13.8% 8.1% 100.0%
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PORCENTAJE QUE HA DEJADO DE HACER LAS SIGUIENTES 
ACTIVIDADES DURANTE EL ÚLTIMO AÑO POR TEMOR A SER 

VÍCTIMA DE ALGÚN DELITO (ROBO, ASALTO, SECUESTRO, ETC)
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no 
salir de noche 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún 
delito, decidio ya no salir de noche

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 41.5% 51.8% 6.7% 100.0%
Occidente 37.8% 39.0% 23.2% 100.0%
Centro 54.8% 37.5% 7.7% 100.0%
Centro Sur 41.3% 50.9% 7.8% 100.0%
Sur 59.1% 31.6% 9.3% 100.0%

Total 47.3% 44.0% 8.7% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, 
decidio ya no permitir que los menores de edad salgan solos 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún 
delito, decidio ya no permitir que los menores de 

edad salgan solos

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 43.5% 41.0% 15.5% 100.0%
Occidente 43.1% 37.6% 19.3% 100.0%
Centro 56.3% 32.8% 10.9% 100.0%
Centro Sur 52.0% 31.9% 16.1% 100.0%
Sur 59.4% 33.2% 7.4% 100.0%

Total 50.2% 36.3% 13.5% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no ir 
al cine o teatro 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún 
delito, decidio ya no ir al cine o teatro

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 16.4% 54.4% 29.2% 100.0%
Occidente 8.3% 53.9% 37.8% 100.0%
Centro 20.5% 54.0% 25.4% 100.0%
Centro Sur 9.6% 46.8% 43.6% 100.0%
Sur 14.9% 52.6% 32.5% 100.0%

Total 15.9% 53.1% 31.0% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya 
no salir a caminar 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún 
delito, decidio ya no salir a caminar

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 24.1% 58.7% 17.1% 100.0%
Occidente 9.9% 68.1% 22.0% 100.0%
Centro 27.1% 55.1% 17.8% 100.0%
Centro Sur 16.7% 57.0% 26.2% 100.0%
Sur 23.1% 56.0% 20.8% 100.0%

Total 22.9% 57.8% 19.3% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no usar 
joyas 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, 
decidio ya no usar joyas

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 26.9% 39.9% 33.2% 100.0%
Occidente 8.6% 55.1% 36.3% 100.0%
Centro 29.0% 44.3% 26.7% 100.0%
Centro Sur 17.4% 45.3% 37.3% 100.0%
Sur 21.3% 46.6% 32.1% 100.0%

Total 24.3% 43.8% 31.9% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no 
salir a comer o cenar 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún 
delito, decidio ya no salir a comer o cenar

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 22.0% 65.4% 12.7% 100.0%
Occidente 11.9% 61.6% 26.5% 100.0%
Centro 24.3% 63.4% 12.3% 100.0%
Centro Sur 14.4% 72.7% 13.0% 100.0%
Sur 20.7% 61.8% 17.5% 100.0%

Total 20.8% 64.9% 14.2% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no viajar por carretera a otro estado o 
municipio 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no 
viajar por carretera a otro estado o municipio

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo de la zona de la 
Fiscalía,

Norte 13.2% 57.3% 29.5% 100.0%
Occidente 11.6% 65.6% 22.8% 100.0%
Centro 20.1% 58.8% 21.1% 100.0%
Centro Sur 16.5% 70.1% 13.4% 100.0%
Sur 26.0% 61.4% 12.5% 100.0%

Total 17.1% 60.5% 22.4% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no salir de noche 
Crosstabulation

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, 
decidio ya no salir de noche

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 42.8% 50.0% 7.2% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 49.2% 43.5% 7.3% 100.0%

Cuauhtémoc 32.5% 35.2% 32.3% 100.0%
Chihuahua 56.9% 35.1% 8.0% 100.0%
Delicias 37.7% 56.9% 5.4% 100.0%
Hidalgo del Parral 57.1% 32.7% 10.1% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

41.1% 51.8% 7.1% 100.0%

Municipios 
serranos 55.8% 34.2% 10.0% 100.0%

Total 47.3% 44.0% 8.7% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no permitir que los menores de 
edad salgan solos 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio 
ya no permitir que los menores de edad salgan solos

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo del Municipio, Juárez 42.4% 40.8% 16.8% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 55.6% 34.5% 10.0% 100.0%

Cuauhtémoc 41.9% 36.0% 22.1% 100.0%
Chihuahua 57.6% 31.8% 10.5% 100.0%
Delicias 62.1% 30.6% 7.3% 100.0%
Hidalgo del Parral

57.1% 36.9% 6.0% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

47.1% 37.3% 15.7% 100.0%

Municipios serranos
54.8% 33.6% 11.6% 100.0%

Total 50.2% 36.3% 13.5% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no salir a caminar 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio 
ya no salir a caminar

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo del Municipio, Juárez 25.7% 56.4% 17.9% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 23.2% 62.5% 14.3% 100.0%

Cuauhtémoc 5.7% 84.9% 9.4% 100.0%
Chihuahua 28.5% 54.8% 16.6% 100.0%
Delicias 18.1% 57.7% 24.2% 100.0%
Hidalgo del Parral

14.5% 65.0% 20.6% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

16.3% 59.3% 24.4% 100.0%

Municipios serranos
28.1% 46.7% 25.2% 100.0%

Total 22.9% 57.8% 19.3% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no salir a comer o cenar 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio 
ya no salir a comer o cenar

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo del Municipio, Juárez 24.2% 62.9% 12.9% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 16.8% 70.3% 12.9% 100.0%

Cuauhtémoc 11.9% 80.1% 7.9% 100.0%
Chihuahua 25.4% 62.6% 12.0% 100.0%
Delicias 17.7% 69.8% 12.5% 100.0%
Hidalgo del Parral

9.8% 73.9% 16.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

13.8% 71.1% 15.1% 100.0%

Municipios serranos
27.1% 44.2% 28.6% 100.0%

Total 20.8% 64.9% 14.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no viajar por carretera a otro estado 
o municipio 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio 
ya no viajar por carretera a otro estado o municipio

TotalSí No
No acostumbra 

eso
Dependiendo del Municipio, Juárez 12.7% 52.9% 34.4% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 21.3% 67.8% 10.9% 100.0%

Cuauhtémoc 7.7% 83.1% 9.2% 100.0%
Chihuahua 21.0% 58.0% 21.0% 100.0%
Delicias 18.5% 71.0% 10.5% 100.0%
Hidalgo del Parral

15.6% 71.9% 12.5% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

14.3% 69.5% 16.2% 100.0%

Municipios serranos
33.0% 45.3% 21.7% 100.0%

Total 17.1% 60.5% 22.4% 100.0%
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MEDIDAS DE SEGURIDAD TOMADAS PARA PROTEGERSE DE LA 
DELINCUENCIA DURANTE EL ÚLTIMO AÑO

(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se 
tomó alguna medida como cambiar o colocar cerraduras y/o candados 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, 
en su hogar se tomó alguna medida como cambiar 

o colocar cerraduras y/o candados
TotalSí No No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 29.7% 68.7% 1.6% 100.0%
Occidente 11.5% 86.3% 2.2% 100.0%
Centro 20.2% 79.6% .2% 100.0%
Centro Sur 21.4% 78.3% .3% 100.0%
Sur 23.3% 75.3% 1.3% 100.0%

Total 23.8% 75.2% 1.0% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida
como realizar acciones conjuntas con sus vecinos 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su 
hogar se tomó alguna medida como realizar acciones 

conjuntas con sus vecinos
TotalSí No No sabe

Dependiendo de la zona de 
la Fiscalía,

Norte 4.9% 92.7% 2.4% 100.0%
Occidente 2.3% 94.8% 2.9% 100.0%
Centro 2.5% 97.1% .4% 100.0%
Centro Sur 2.2% 97.1% .7% 100.0%
Sur 3.1% 94.5% 2.4% 100.0%

Total 3.4% 94.9% 1.7% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó 
alguna medida como adquirir armas de fuego 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su 
hogar se tomó alguna medida como adquirir armas de 

fuego
TotalSí No No sabe

Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 2.5% 95.2% 2.2% 100.0%
Occidente 1.8% 96.1% 2.1% 100.0%
Centro 1.8% 97.8% .4% 100.0%
Centro Sur .8% 98.8% .3% 100.0%
Sur 8.5% 89.4% 2.1% 100.0%

Total 2.9% 95.7% 1.4% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna 
medida como cambiarse de vivienda o lugar de residencia 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su 
hogar se tomó alguna medida como cambiarse de vivienda 

o lugar de residencia
TotalSí No No sabe

Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 2.7% 95.4% 1.9% 100.0%
Occidente 1.9% 95.9% 2.2% 100.0%
Centro 1.7% 98.1% .2% 100.0%
Centro Sur .8% 98.7% .5% 100.0%
Sur 2.4% 95.2% 2.4% 100.0%

Total 2.1% 96.6% 1.4% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida como cambiar 
o colocar cerraduras y/o candados 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar 
se tomó alguna medida como cambiar o colocar cerraduras y/o 

candados
TotalSí No No sabe

Dependiendo del Municipio, Juárez 30.2% 68.1% 1.7% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 33.6% 64.5% 1.8% 100.0%

Cuauhtémoc 12.7% 86.4% 1.0% 100.0%
Chihuahua 21.5% 78.3% .2% 100.0%
Delicias 23.2% 76.6% .2% 100.0%
Hidalgo del Parral

19.1% 80.6% .3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

16.6% 83.2% .2% 100.0%

Municipios serranos
25.4% 70.9% 3.7% 100.0%

Total 23.8% 75.2% 1.0% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida como colocar 
o reforzar rejas o bardas 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar 
se tomó alguna medida como colocar o reforzar rejas o bardas

TotalSí No No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 22.2% 75.9% 1.9% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 24.8% 73.9% 1.4% 100.0%

Cuauhtémoc 8.7% 90.3% 1.0% 100.0%
Chihuahua 18.8% 80.8% .3% 100.0%
Delicias 14.1% 85.7% .2% 100.0%
Hidalgo del Parral

14.9% 84.7% .3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

12.4% 87.4% .2% 100.0%

Municipios serranos
15.8% 80.4% 3.8% 100.0%

Total 17.9% 81.0% 1.1% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida como adquirir 
armas de fuego 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar 
se tomó alguna medida como adquirir armas de fuego

TotalSí No No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 2.6% 94.9% 2.5% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 3.2% 95.9% .9% 100.0%

Cuauhtémoc .2% 98.8% 1.0% 100.0%
Chihuahua 2.0% 97.7% .4% 100.0%
Delicias 1.0% 98.8% .2% 100.0%
Hidalgo del Parral

1.2% 98.0% .8% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

1.0% 98.5% .4% 100.0%

Municipios serranos
14.6% 80.9% 4.5% 100.0%

Total 2.9% 95.7% 1.4% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Acciones que se realizaron durante el último año en su ciudad, Se resolvió el desempleo 

Acciones que se realizaron durante 2015 en su ciudad, Se 
resolvió el desempleo

TotalSi se hizo No se hizo No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 36.3% 47.3% 16.4% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 9.3% 71.9% 18.8% 100.0%

Cuauhtémoc 2.2% 89.3% 8.4% 100.0%
Chihuahua 10.7% 70.0% 19.3% 100.0%
Delicias 15.5% 67.7% 16.7% 100.0%
Hidalgo del Parral

5.0% 85.7% 9.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

15.9% 65.6% 18.5% 100.0%

Municipios serranos
5.3% 80.1% 14.6% 100.0%

Total 18.7% 64.6% 16.7% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo del Municipio, * Acciones que se realizaron durante el último año en su ciudad, Se incrementó el ingreso de las 
familias 

Acciones que se realizaron durante 2015 en su ciudad, Se 
incrementó el ingreso de las familias

TotalSi se hizo No se hizo No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 20.0% 62.3% 17.8% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 8.4% 70.9% 20.7% 100.0%

Cuauhtémoc 3.7% 87.3% 8.9% 100.0%
Chihuahua 10.2% 71.4% 18.3% 100.0%
Delicias 16.3% 65.1% 18.5% 100.0%
Hidalgo del Parral

11.6% 77.9% 10.4% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

13.0% 67.6% 19.4% 100.0%

Municipios serranos
5.6% 80.4% 14.1% 100.0%

Total 13.5% 69.3% 17.3% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo del Municipio, * Acciones que se realizaron durante el último año en su ciudad, Policía de barrio para que coordine la 
seguridad en su colonia 

Acciones que se realizaron durante 2015 en su ciudad, Policía 
de barrio para que coordine la seguridad en su colonia

TotalSi se hizo No se hizo No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 8.6% 70.5% 20.9% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 6.8% 66.4% 26.8% 100.0%

Cuauhtémoc 2.0% 81.6% 16.4% 100.0%
Chihuahua 9.1% 68.0% 22.9% 100.0%
Delicias 8.5% 76.4% 15.1% 100.0%
Hidalgo del Parral

2.2% 80.7% 17.1% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

4.7% 73.3% 21.9% 100.0%

Municipios serranos
4.6% 76.4% 19.0% 100.0%

Total 7.0% 72.1% 21.0% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo del Municipio, * Acciones que se realizaron durante el último año en su ciudad, Operativos contra la 
delincuencia 

Acciones que se realizaron durante 2015 en su ciudad, 
Operativos contra la delincuencia

TotalSi se hizo No se hizo No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 20.4% 54.5% 25.1% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 24.5% 44.2% 31.3% 100.0%

Cuauhtémoc 6.0% 75.2% 18.9% 100.0%
Chihuahua 17.0% 58.9% 24.1% 100.0%
Delicias 27.0% 55.2% 17.7% 100.0%
Hidalgo del Parral 34.8% 48.4% 16.7% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

15.0% 58.4% 26.6% 100.0%

Municipios 
serranos 11.7% 64.0% 24.3% 100.0%

Total 18.8% 57.0% 24.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Acciones que se realizaron durante el último año en su ciudad, Mayor patrullaje y vigilancia 
policiaca 

Acciones que se realizaron durante 2015 en su ciudad, 
Mayor patrullaje y vigilancia policiaca

TotalSi se hizo No se hizo No sabe
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 28.5% 54.2% 17.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 18.6% 51.2% 30.2% 100.0%

Cuauhtémoc 10.9% 79.7% 9.4% 100.0%
Chihuahua 21.3% 60.4% 18.3% 100.0%
Delicias 26.0% 60.1% 13.9% 100.0%
Hidalgo del Parral 40.6% 45.8% 13.6% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

23.0% 57.8% 19.3% 100.0%

Municipios 
serranos 9.7% 67.3% 23.1% 100.0%

Total 23.9% 58.0% 18.2% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira Tránsito 
Confianza que le inspira Tránsito

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no 
tanto Casi nada Nada

No la 
identifica

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 3.4% 32.8% 32.7% 30.3% .8% 100.0%
Occidente 3.0% 39.0% 34.7% 20.7% 2.5% 100.0%
Centro 4.5% 33.1% 29.8% 31.2% 1.4% 100.0%
Centro Sur 6.4% 47.4% 27.8% 17.9% .5% 100.0%
Sur 3.6% 30.5% 32.4% 31.7% 1.8% 100.0%

Total 4.1% 34.8% 31.4% 28.5% 1.2% 100.0%

Dependiendo del Municipio, * Confianza que le inspira Tránsito 
Confianza que le inspira Tránsito

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 3.0% 28.8% 33.8% 33.5% .9% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 2.5% 33.1% 38.1% 25.9% .5% 100.0%

Cuauhtémoc 1.7% 53.8% 27.8% 16.4% .2% 100.0%
Chihuahua 4.3% 32.0% 30.0% 32.3% 1.4% 100.0%
Delicias 4.6% 39.7% 30.4% 25.2% 100.0%
Hidalgo del Parral 4.0% 30.2% 34.2% 30.3% 1.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

6.3% 51.7% 25.0% 15.9% 1.1% 100.0%

Municipios 
serranos 4.5% 20.9% 36.5% 34.7% 3.4% 100.0%

Total 4.1% 34.8% 31.4% 28.5% 1.2% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Municipal 
Confianza que le inspira la Policía Municipal

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no 
tanto Casi nada Nada

No la 
identifica

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 3.6% 36.5% 31.8% 27.4% .7% 100.0%
Occidente 4.6% 38.5% 32.9% 23.2% .8% 100.0%
Centro 6.1% 34.6% 27.8% 30.6% 1.0% 100.0%
Centro Sur 6.6% 45.1% 29.3% 18.8% .3% 100.0%
Sur 3.5% 30.4% 31.8% 33.0% 1.3% 100.0%

Total 4.7% 36.4% 30.4% 27.7% .8% 100.0%

Dependiendo del Municipio, * Confianza que le inspira la Policía Municipal 
Confianza que le inspira la Policía Municipal

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 3.3% 34.0% 32.8% 29.2% .7% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 2.5% 30.4% 36.5% 30.2% .5% 100.0%

Cuauhtémoc 1.7% 50.1% 29.5% 18.6% 100.0%
Chihuahua 6.0% 33.6% 28.1% 31.4% 1.0% 100.0%
Delicias 4.6% 37.1% 31.7% 26.6% 100.0%
Hidalgo del Parral 3.3% 29.0% 35.3% 31.2% 1.2% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

6.9% 50.9% 25.3% 16.2% .8% 100.0%

Municipios 
serranos 6.0% 22.3% 32.1% 38.1% 1.5% 100.0%

Total 4.7% 36.4% 30.4% 27.7% .8% 100.0%
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Mucha
confianza

Algo de
confianza,

pero no
tanto

Casi nada Nada No sabe
quienes son

4.1

32.9 32.4

28.7

1.9

CONFIANZA QUE LE INSPIRAN LAS AUTORIDADES
POLICÍA ESTATAL



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Estatal 
Confianza que le inspira la Policía Estatal

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no 
tanto Casi nada Nada

No la 
identifica

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 2.7% 33.0% 35.5% 27.2% 1.6% 100.0%
Occidente 1.7% 32.4% 34.3% 29.5% 2.2% 100.0%
Centro 5.8% 32.6% 29.0% 31.3% 1.2% 100.0%
Centro Sur 6.1% 38.1% 30.6% 20.7% 4.5% 100.0%
Sur 3.8% 28.8% 30.9% 34.6% 2.0% 100.0%

Total 4.1% 32.9% 32.4% 28.7% 1.9% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Federal 
Confianza que le inspira la Policía Federal

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no 
tanto Casi nada Nada

No la 
identifica

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 3.3% 29.9% 34.2% 31.1% 1.6% 100.0%
Occidente 2.4% 33.5% 32.4% 28.1% 3.7% 100.0%
Centro 5.4% 32.7% 29.2% 31.3% 1.4% 100.0%
Centro Sur 7.1% 36.2% 30.2% 21.4% 5.2% 100.0%
Sur 4.3% 28.5% 30.6% 32.9% 3.8% 100.0%

Total 4.4% 31.5% 31.6% 30.0% 2.4% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Policía Ministerial o Judicial 

Confianza que le inspira la Policía Ministerial o Judicial

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 3.1% 29.2% 33.9% 30.8% 3.0% 100.0%
Occidente 2.8% 33.7% 30.3% 30.6% 2.6% 100.0%
Centro 5.7% 32.4% 29.1% 31.0% 1.7% 100.0%
Centro Sur 6.7% 35.9% 28.8% 21.7% 6.8% 100.0%
Sur 4.1% 27.7% 31.7% 34.2% 2.4% 100.0%

Total 4.4% 31.1% 31.3% 30.2% 3.0% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira el Ministerio Público 
Confianza que le inspira el Ministerio Público

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 3.1% 33.1% 34.7% 25.8% 3.3% 100.0%
Occidente 2.1% 36.6% 33.1% 23.0% 5.3% 100.0%
Centro 5.1% 33.8% 28.0% 30.1% 3.0% 100.0%
Centro Sur 5.6% 39.1% 29.0% 17.3% 9.1% 100.0%
Sur 3.5% 29.0% 34.4% 25.1% 8.1% 100.0%

Total 3.9% 33.8% 31.9% 25.7% 4.7% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira la Procuraduría General de la República 

Confianza que le inspira la Procuraduría General de la República

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 3.2% 31.4% 34.1% 25.8% 5.5% 100.0%
Occidente 1.9% 33.2% 33.8% 24.2% 6.8% 100.0%
Centro 4.9% 33.6% 27.9% 29.7% 3.8% 100.0%
Centro Sur 5.1% 37.7% 27.1% 17.5% 12.5% 100.0%
Sur 3.5% 27.2% 33.1% 25.8% 10.2% 100.0%

Total 3.9% 32.4% 31.3% 25.8% 6.6% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspira el Ejército 
Confianza que le inspira el Ejército

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada No la identifica
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 8.7% 37.2% 29.2% 23.7% 1.3% 100.0%
Occidente 26.6% 37.8% 20.2% 13.7% 1.7% 100.0%
Centro 9.1% 35.1% 25.3% 28.2% 2.4% 100.0%
Centro Sur 13.0% 45.0% 23.9% 16.1% 2.0% 100.0%
Sur 20.0% 37.6% 20.2% 16.8% 5.4% 100.0%

Total 12.1% 37.6% 25.6% 22.4% 2.2% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Confianza que le inspiran los Jueces 
Confianza que le inspiran los Jueces

TotalMucha

Algo de 
confianza, 

pero no tanto Casi nada Nada
No la 

identifica
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 4.0% 30.6% 31.4% 29.9% 4.0% 100.0%
Occidente 3.2% 32.1% 32.5% 27.5% 4.6% 100.0%
Centro 5.5% 33.8% 27.4% 29.6% 3.7% 100.0%
Centro Sur 5.3% 39.0% 28.3% 20.7% 6.7% 100.0%
Sur 3.4% 26.0% 33.2% 26.6% 10.8% 100.0%

Total 4.5% 32.1% 30.2% 28.1% 5.2% 100.0%
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PERCEPCIÓN DE HONESTIDAD DE LAS AUTORIDADES
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de Tránsito 

Percepción de honestidad de 
Tránsito

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 10.9% 89.1% 100.0%
Occidente 25.2% 74.8% 100.0%
Centro 17.4% 82.6% 100.0%
Centro Sur 20.1% 79.9% 100.0%
Sur 16.9% 83.1% 100.0%

Total 15.7% 84.3% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de la Policía 
Municipal 

Percepción de honestidad de la 
Policía Municipal

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 15.7% 84.3% 100.0%
Occidente 26.6% 73.4% 100.0%
Centro 21.4% 78.6% 100.0%
Centro Sur 22.3% 77.7% 100.0%
Sur 17.7% 82.3% 100.0%

Total 19.2% 80.8% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de la Policía Estatal 

Percepción de honestidad de la 
Policía Esttatal

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 15.4% 84.6% 100.0%
Occidente 19.5% 80.5% 100.0%
Centro 20.0% 80.0% 100.0%
Centro Sur 20.0% 80.0% 100.0%
Sur 15.6% 84.4% 100.0%

Total 17.6% 82.4% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de la Policía 
Federal 

Percepción de honestidad de la 
Policía Federal

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 14.4% 85.6% 100.0%
Occidente 20.8% 79.2% 100.0%
Centro 19.3% 80.7% 100.0%
Centro Sur 20.5% 79.5% 100.0%
Sur 17.2% 82.8% 100.0%

Total 17.4% 82.6% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de la policía Ministerial o 
Judicial 

Percepción de honestidad de la 
policía Ministerial o Judicial

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 15.6% 84.4% 100.0%
Occidente 19.7% 80.3% 100.0%
Centro 19.7% 80.3% 100.0%
Centro Sur 21.4% 78.6% 100.0%
Sur 15.9% 84.1% 100.0%

Total 17.8% 82.2% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad del Ministerio Público o 
Fiscalía 

Percepción de honestidad del 
Ministerio Público o Fiscalía

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 17.4% 82.6% 100.0%
Occidente 18.9% 81.1% 100.0%
Centro 21.1% 78.9% 100.0%
Centro Sur 21.1% 78.9% 100.0%
Sur 17.1% 82.9% 100.0%

Total 19.0% 81.0% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad de la 
pGR

Percepción de honestidad de 
la pGR

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de 
la zona de la 
Fiscalía,

Norte 16.6% 83.4% 100.0%
Occidente 19.4% 80.6% 100.0%
Centro 21.3% 78.7% 100.0%
Centro Sur 21.0% 79.0% 100.0%
Sur 17.2% 82.8% 100.0%

Total 18.8% 81.2% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Percepción de honestidad del 
Ejército 

Percepción de honestidad del 
Ejército

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo de 
la zona de la 
Fiscalía,

Norte 28.2% 71.8% 100.0%
Occidente 63.2% 36.8% 100.0%
Centro 28.3% 71.7% 100.0%
Centro Sur 32.0% 68.0% 100.0%
Sur 40.4% 59.6% 100.0%

Total 32.9% 67.1% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción de honestidad de Tránsito 

Percepción de honestidad de 
Tránsito

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 9.7% 90.3% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 12.5% 87.5% 100.0%

Cuauhtémoc 28.8% 71.2% 100.0%
Chihuahua 14.8% 85.2% 100.0%
Delicias 13.7% 86.3% 100.0%
Hidalgo del 
Parral 17.1% 82.9% 100.0%

Otros 
municipios 
principalmente 
urbanos

25.2% 74.8% 100.0%

Municipios 
serranos 16.8% 83.2% 100.0%

Total 15.7% 84.3% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción de honestidad de la Policía Municipal 

Percepción de honestidad de la 
Policía Municipal

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 15.5% 84.5% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 13.6% 86.4% 100.0%

Cuauhtémoc 25.3% 74.7% 100.0%
Chihuahua 18.9% 81.1% 100.0%
Delicias 17.5% 82.5% 100.0%
Hidalgo del 
Parral 16.9% 83.1% 100.0%

Otros 
municipios 
principalmente 
urbanos

27.6% 72.4% 100.0%

Municipios 
serranos 19.3% 80.7% 100.0%

Total 19.2% 80.8% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Percepción de honestidad del Ejército 

Percepción de honestidad del 
Ejército

TotalHonestos Corruptos
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 25.6% 74.4% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 43.0% 57.0% 100.0%

Cuauhtémoc 80.4% 19.6% 100.0%
Chihuahua 27.1% 72.9% 100.0%
Delicias 29.4% 70.6% 100.0%
Hidalgo del 
Parral 37.3% 62.7% 100.0%

Otros 
municipios 
principalmente 
urbanos

33.2% 66.8% 100.0%

Municipios 
serranos 47.2% 52.8% 100.0%

Total 32.9% 67.1% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Tránsito Policía
municipal

Policía
estatal

Policía
federal

Policía
ministerial o

judicial

Ministerio
público o
Fiscalía

Procuradurí
a General

de la
República

Ejército Jueces

No sabe 1.8 1.6 3 3.3 4.1 5 6.9 3.3 3.3
Nada efectivo 23.2 21.5 22.6 23.6 23.6 22.2 22.2 17.9 17.9
Poco efectivo 43.3 43.3 44 42.9 42.6 42.4 40.9 34.9 34.9
Algo efectivo 27.3 29 26.5 25.9 25.3 26.2 25.6 31.4 31.4
Muy efectivo 4.4 4.5 3.9 4.3 4.1 4.3 4.5 12.6 12.6

PERCEPCIÓN DE EFECTIVIDAD EN EL DESEMPEÑO DE LAS AUTORIDADES
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Estatal 

Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Estatal

TotalMuy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 3.8% 24.9% 47.5% 20.9% 2.9% 100.0%
Occidente 2.5% 29.6% 39.0% 23.9% 5.0% 100.0%
Centro 4.4% 27.5% 40.3% 26.3% 1.5% 100.0%
Centro Sur 4.5% 31.4% 45.8% 13.9% 4.4% 100.0%
Sur 3.6% 22.9% 42.7% 27.0% 3.9% 100.0%

Total 3.9% 26.5% 44.0% 22.6% 3.0% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Federal 

Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Federal

TotalMuy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 4.1% 23.9% 45.4% 23.5% 3.1% 100.0%
Occidente 2.8% 29.6% 38.2% 24.1% 5.3% 100.0%
Centro 4.2% 27.3% 40.6% 26.3% 1.7% 100.0%
Centro Sur 5.7% 30.3% 44.4% 15.1% 4.5% 100.0%
Sur 4.5% 22.6% 42.0% 25.9% 5.0% 100.0%

Total 4.3% 25.9% 42.9% 23.6% 3.3% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Ministerial o Judicial 

Qué tan efectivo considera el desempeño de la Policía Ministerial o Judicial

TotalMuy efectivo Algo efectivo Poco efectivo
Nada 

efectivo No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 4.1% 23.4% 44.3% 23.1% 5.1% 100.0%
Occidente 2.8% 28.9% 37.8% 26.0% 4.6% 100.0%
Centro 4.3% 27.2% 40.3% 26.2% 2.1% 100.0%
Centro Sur 4.9% 29.5% 45.2% 14.9% 5.6% 100.0%
Sur 3.6% 22.9% 43.4% 26.0% 4.1% 100.0%

Total 4.1% 25.6% 42.6% 23.6% 4.1% 100.0%

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Qué tan efectivo considera el desempeño del Ministerio Público o Fiscalía 

Qué tan efectivo considera el desempeño del Ministerio Público o Fiscalía

TotalMuy efectivo Algo efectivo Poco efectivo
Nada 

efectivo No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 4.2% 24.4% 44.6% 21.5% 5.3% 100.0%
Occidente 2.5% 29.9% 36.6% 23.5% 7.5% 100.0%
Centro 4.5% 27.6% 39.4% 25.4% 3.2% 100.0%
Centro Sur 5.6% 29.9% 44.5% 13.4% 6.6% 100.0%
Sur 3.7% 22.9% 43.6% 24.4% 5.4% 100.0%

Total 4.3% 26.2% 42.4% 22.2% 5.0% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Qué tan efectivo considera el desempeño del Ejército 
Qué tan efectivo considera el desempeño del Ejército

TotalMuy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 10.4% 30.3% 37.7% 18.3% 3.3% 100.0%
Occidente 23.8% 37.8% 25.2% 8.7% 4.4% 100.0%
Centro 9.7% 28.4% 35.5% 23.1% 3.2% 100.0%
Centro Sur 13.0% 35.9% 36.3% 11.9% 2.9% 100.0%
Sur 18.8% 32.9% 29.0% 16.1% 3.1% 100.0%

Total 12.6% 31.4% 34.9% 17.9% 3.3% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013Tránsito Policía
municipal

Policía estatal Policía federal

35.4

46.3

38.2
36.7

PORCENTAJE QUE CONSIDERA QUE LAS AUTORIDADES 
TIENEN DISPOSICIÓN PARA AYUDARLE EN UNA SITUACION 

DE INSEGURIDAD
(porcentajes independientes, cada uno con base 100)
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Acerca De la Cultura de 
Denuncia
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Sí, usted mismo
21%

Sí, otro de sus 
familiares

10%
No

69%

PORCENTAJE QUE DENUNCIÓ EL DELITO ANTE LAS 
AUTORIDADES
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que denunció el delito ante 
las autoridades 

Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que 
denunció el delito ante las autoridades

TotalSí, usted mismo
Sí, otro de sus 

familiares No
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 17.9% 7.2% 74.9% 100.0%
Occidente 18.8% 10.1% 71.0% 100.0%
Centro 26.9% 14.6% 58.5% 100.0%
Centro Sur 24.3% 11.0% 64.6% 100.0%
Sur 26.2% 12.6% 61.2% 100.0%

Total 21.4% 9.9% 68.7% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que denunció el delito ante las autoridades 

Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que 
denunció el delito ante las autoridades

TotalSí, usted mismo
Sí, otro de sus 

familiares No
Dependiendo del Municipio, Juárez 19.0% 7.2% 73.9% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 15.0% 7.0% 78.0% 100.0%

Cuauhtémoc 15.0% 10.0% 75.0% 100.0%
Chihuahua 27.9% 14.7% 57.4% 100.0%
Delicias 30.5% 8.5% 61.0% 100.0%
Hidalgo del Parral

45.3% 7.5% 47.2% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

18.2% 12.0% 69.8% 100.0%

Municipios serranos
18.4% 13.2% 68.4% 100.0%

Total 21.4% 9.9% 68.7% 100.0%
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MOTIVO PRINCIPAL PARA NO DENUNCIAR EL DELITO ANTE 
LAS AUORIDADES
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Menos de 1
hora

De 1 a 2
horas

De 3 a 4
horas

Más de 4
horas

No sabe

20.5

27.3

17
16.5

18.8

DE QUIENES SÍ DENUNCIARON, TIEMPO QUE LLEVÓ 
REALIZAR EL TRÁMITE DE SU DENUNCIA ANTE LAS 

AUTORIDADES
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Tiempo que le llevo realizar el trámite de su denuncia ante las autoridades 

Tiempo que le llevo realizar el trámite de su denuncia ante las autoridades

TotalMenos de 1 hora
De 1 a 2 

horas
De 3 a 4 

horas
Más de 4 

horas No sabe
Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 19.7% 29.6% 18.0% 18.0% 14.8% 100.0%
Occidente 26.1% 30.4% 8.7% 4.3% 30.4% 100.0%
Centro 15.5% 22.5% 20.3% 16.6% 25.1% 100.0%
Centro Sur 30.0% 40.0% 14.3% 7.1% 8.6% 100.0%
Sur 24.0% 19.8% 11.5% 21.9% 22.9% 100.0%

Total 20.5% 27.3% 17.0% 16.5% 18.8% 100.0%
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59.4

1.2 3 1.6 0.8 2.8

17.8

9.7

DE QUIENES SI DENUNCIARON, INSTANCIA DE 
AUTORIDAD CON LA QUE SE REPORTÓ EL DELITO

Esto significa que el 
17.8% de los que 

“denunciaron” (31%), 
realmente lo hicieron con 
la instancia correcta: el 
5.5% de quienes fueron 

víctimas de un delito.
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ETAPAS POR LAS QUE PASÓ DURANTE EL PROCESO DE LA 
DENUNCIA
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49.5

2.1 1.1 0.8

27.4

19.1

Denuncia
telefónica a
números de
emergencia

Página WEB Correo
electrónico a
una dirección
de denuncias

Mensaje de
texto por celular

tipo SMS

Ninguno (Otros,
como acudir

personalmente)

No sabe/ no
responde

MEDIOS UTILIZADOS PARA DENUNCIAR EL DELITO
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11

32.2

6.6

20.6

1.3
5.6

22.6

Porque se
inició un acta

de hechos

No existían
pruebas

Lo
denunciado

no se
consideró

delito

Por actitud
hostil y/o

desinterés de
la autoridad

Nos pusimos
de acuerdo
(mediación)

Otra No sabe/no
responde

MOTIVO PRINCIPAL POR EL QUE NO INICIÓ AVERIGUACIÓN 
PREVIA
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LO QUE SUCEDIÓ CON LA AVERIGUACIÓN PREVIA, DE 
QUIENES SÍ LA INICIARON
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RAZÓN PRINCIPAL POR LA QUE SI DENUNCIÓ ANTE LAS 
AUTORIDADES (DE QUIENES SI DENUNCIARON)
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Excelente Bueno Malo Muy malo No sabe

3.9

39

27.4

16.4
13.3

PERCEPCIÓN DEL TRATO QUE LE DIERON LAS 
AUTORIDADES CUANDO ACUDIÓ A DENUNCIAR



Decope Vivienda Social y Media 2013

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Cómo califica el trato que le dieron las autoridades cuando acudió a denunciar 

Como califica el trato que le dieron las autoridades cuando acudio a denunciar
TotalExcelente Bueno Malo Muy malo No sabe

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 4.4% 39.9% 30.9% 14.1% 10.7% 100.0%
Occidente 46.2% 19.2% 15.4% 19.2% 100.0%
Centro 1.6% 42.3% 24.3% 16.9% 14.8% 100.0%
Centro Sur 4.3% 41.4% 28.6% 12.9% 12.9% 100.0%
Sur 7.5% 27.1% 24.3% 24.3% 16.8% 100.0%

Total 3.9% 39.0% 27.4% 16.4% 13.3% 100.0%
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Sí
18%

No, estaba 
solo
30%

No estaba 
presente

52%

PORCENTAJE QUE EN EL MOMENTO DEL 
DELITO LO ACOMPAÑABA ALGUNA 

PERSONA

Sí
25%

No
75%

PORCENTAJE EN QUE FUE VÍCTIMA DE 
VIOLENCIA FÍSICA (CON O  SIN EL USO DE 

ARMAS)
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Dependiendo del Municipio, * Usaron violencia física contra la víctima, hayan o no usado armas 

Usaron violencia física contra la víctima, 
hayan o no usado armas

TotalSí No
Dependiendo del Municipio, Juárez 27.6% 72.2% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 11.1% 88.9% 100.0%

Cuauhtémoc 18.8% 81.3% 100.0%
Chihuahua 21.8% 78.2% 100.0%
Delicias 22.2% 77.8% 100.0%
Hidalgo del Parral

30.4% 69.6% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

10.9% 89.1% 100.0%

Municipios serranos
43.7% 56.3% 100.0%

Total 24.6% 75.3% 100.0%
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Sí
30%

No
70%

PORCENTAJE EN QUE PUDO OBSERVAR 
CÓMO SE COMETIÓ EL DELITO

46.1

33

13.1
7.7

Uno Dos Tres Más

NÚMERO DE DELINCUENTES
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Dependiendo del Municipio, * Cuantos delincuentes participaron en el delito 

Cuantos delincuentes participaron en el delito
Total1 2 3 Más

Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 42.0% 36.7% 14.8% 6.6% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 50.0% 35.7% 7.1% 7.1% 100.0%

Cuauhtémoc 33.3% 50.0% 16.7% 100.0%
Chihuahua 50.5% 32.7% 9.3% 7.5% 100.0%
Delicias 50.0% 37.5% 12.5% 100.0%
Hidalgo del Parral 52.9% 29.4% 11.8% 5.9% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

65.1% 20.9% 4.7% 9.3% 100.0%

Municipios 
serranos 42.9% 18.4% 24.5% 14.3% 100.0%

Total 46.1% 33.0% 13.1% 7.7% 100.0%
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EDAD APROXIMADA DE LOS 
DELINCUENTES

Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Los delincuentes que 
participaron en ese delito eran 

Los delincuentes que participaron 
en ese delito eran

TotalHombres Mujeres Ambos
Dependiendo 
de la zona de 
la Fiscalía,

Norte 82.8% 5.8% 11.3% 100.0%
Occidente 82.4% 17.6% 100.0%
Centro 86.1% 5.2% 8.7% 100.0%
Centro Sur 77.4% 12.9% 9.7% 100.0%
Sur 91.3% 2.9% 5.8% 100.0%

Total 84.2% 5.6% 10.2% 100.0%
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Si
34%

No
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PORCENTAJE QUE PODRIA RECONOCER A LOS 
DELINCUENTES SI LOS VIERA
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13.3
9 9.2

17.7

50.8

Bajo los efectos de
alguna droga

Bajo los efectos
del alcohol

Ambos Ninguna de las
anteriores

No sabría decir

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI LOS DELINCUENTES HABÍAN 
CONSUMIDO ALCOHOL Y/O DROGAS
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Si
41%

No
59%

PORCENTAJE QUE VIO QUE LLEVARAN 
ARMAS LOS DELINCUENTES

Arma de 
fuego (pistola 

u otra)
54%

Arma blanca 
(punzocortant

e)
33%

Objetos 
contundentes 

(palos, 
varillas, tubos, 

etc.)
7%

Otro
6%

TIPO DE ARMAS QUE LLEVABAN 
LOS DELINCUENTES
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Dependiendo del Municipio, Porcentaje en que logró ver que llevaban armas los 
delincuentes

Porcentaje en que logró ver que 
llevaban armas los delincuentes

TotalSí No
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 40.8% 59.2% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 18.8% 81.3% 100.0%

Cuauhtémoc 11.1% 88.9% 100.0%
Chihuahua 43.0% 57.0% 100.0%
Delicias 37.5% 62.5% 100.0%
Hidalgo del 
Parral 43.8% 56.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

20.5% 79.5% 100.0%

Municipios 
serranos 65.0% 35.0% 100.0%

Total 41.1% 58.9% 100.0%
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Tipo de armas que llevaban 
Tipo de armas que llevaban

TotalArma de fuego Arma blanca
Objetos 

contundentes Otro
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 48.9% 33.1% 11.5% 6.5% 100.0%
Occidente 83.3% 16.7% 100.0%
Centro 47.1% 49.0% 3.9% 100.0%
Centro Sur 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 100.0%
Sur 75.0% 20.8% 4.2% 100.0%

Total 54.0% 32.9% 7.5% 5.6% 100.0%

Dependiendo del Municipio, * Tipo de armas que llevaban 
Tipo de armas que llevaban

TotalArma de fuego Arma blanca
Objetos 

contundentes Otro
Dependiendo del 
Municipio,

Juárez 50.0% 33.3% 9.8% 6.8% 100.0%
Nuevo Casas Grandes 16.7% 33.3% 50.0% 100.0%

Cuauhtémoc 100.0% 100.0%
Chihuahua 48.9% 46.8% 4.3% 100.0%
Delicias 50.0% 16.7% 33.3% 100.0%
Hidalgo del Parral 57.1% 42.9% 100.0%

Otros municipios 
principalmente urbanos 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 100.0%

Municipios serranos 81.4% 14.0% 4.7% 100.0%

Total 54.0% 32.9% 7.5% 5.6% 100.0%
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Si
23%

No
73%

No sabe
4%

PORCENTAJE AL QUE LE CAUSARON ALGUNA 
LESIÓN FÍSICA CON EL ARMA
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54.1

3.6
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DAÑO PRINCIPAL SUFRIDO POR LOS DELITOS COMETIDOS 
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ESTIMACIÓN DE LAS PÉRDIDAS ECONÓMICAS A 
CONSECUENCIA DEL DELITO
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CANTIDAD GASTADA A CONSECUENCIA DEL DAÑO EN LA 
SALUD
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27.8
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Femenino
51%

Masculino
49%

SEXO DE LA PERSONA MÁS AFECTADA EN EL 
EVENTO DE INSEGURIDAD DE MAYOR IMPACTO
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28.6

15.4

87.9

Entre los afectados hubo
menores de edad

Hubo adultos mayores Adultos

PORCENTAJE EN QUE LOS AFECTADOS FUERON MENORES 
DE EDAD Y ADULTOS MAYORES
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Si
5.2%

No
89.1%

No sabe
5.7%

PORCENTAJE QUE POSEE UNA PISTOLA, RIFLE, O 
CUALQUIER ARMA DE FUEGO
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Posee usted o alguien de su familia que vive en su misma casa, una pistola, 
rifle, o cualquier otra arma de fuego 

Posee usted o alguien de su familia que vive en su misma 
casa, una pistola, rifle, o cualquier otra arma de fuego

TotalSí No No sabe
Dependiendo de la zona 
de la Fiscalía,

Norte 4.4% 88.5% 7.1% 100.0%
Occidente 2.6% 86.5% 10.9% 100.0%
Centro 5.0% 91.4% 3.5% 100.0%
Centro Sur 3.3% 93.4% 3.3% 100.0%
Sur 11.7% 82.5% 5.7% 100.0%

Total 5.2% 89.0% 5.7% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Posee usted o alguien de su familia que vive en su misma casa, una pistola, rifle, o cualquier otra
arma de fuego 

Posee usted o alguien de su familia que vive en su misma 
casa, una pistola, rifle, o cualquier otra arma de fuego

TotalSí No No sabe
Dependiendo del Municipio, Juárez 4.8% 88.4% 6.8% 100.0%

Nuevo Casas 
Grandes 2.8% 94.4% 2.8% 100.0%

Cuauhtémoc 2.2% 95.0% 2.7% 100.0%
Chihuahua 4.8% 92.3% 2.9% 100.0%
Delicias 4.5% 91.9% 3.6% 100.0%
Hidalgo del Parral

2.8% 92.9% 4.3% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

3.5% 90.2% 6.3% 100.0%

Municipios serranos
18.1% 67.2% 14.7% 100.0%

Total 5.2% 89.0% 5.7% 100.0%



Decope Vivienda Social y Media 2013

Si
6%

No
84%

No sabe
10%

PORCENTAJE QUE TIENE PENSADO COMPRAR UNA 
PISTOLA, RIFLE O CUALQUIER OTRA ARMA DE 

FUEGO PARA DEFENDERSE
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier otra arma de fuego para 
defenderse en caso de alguna situación de inseguridad 

Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier 
otra arma de fuego para defenderse en caso de alguna 

situación de inseguridad
TotalSí No No sabe

Dependiendo de la zona de 
la Fiscalía,

Norte 4.7% 84.7% 10.6% 100.0%
Occidente 1.4% 83.3% 15.3% 100.0%
Centro 5.9% 87.7% 6.5% 100.0%
Centro Sur 2.7% 88.0% 9.3% 100.0%
Sur 14.7% 69.8% 15.5% 100.0%

Total 5.9% 83.9% 10.2% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, * Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier otra arma de fuego para defenderse
en caso de alguna situación de inseguridad 

Tiene pensado comprar en el 2016 una pistola, rifle, o cualquier 
otra arma de fuego para defenderse en caso de alguna 

situación de inseguridad
TotalSí No No sabe

Dependiendo del Municipio, Juárez 5.1% 83.8% 11.1% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 5.0% 88.6% 6.4% 100.0%

Cuauhtémoc .7% 91.6% 7.7% 100.0%
Chihuahua 6.0% 88.0% 6.1% 100.0%
Delicias 3.2% 89.3% 7.5% 100.0%
Hidalgo del Parral

5.5% 86.6% 7.9% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

3.5% 85.9% 10.6% 100.0%

Municipios serranos
19.6% 54.7% 25.7% 100.0%

Total 5.9% 83.9% 10.2% 100.0%
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Colonia
2%

Ciudad
2% País

1%

Nada de lo 
anterior

95%

PORCENTAJE QUE ACTUALMENTE ESTÁ PENSANDO 
EN CAMBIARSE DEBIDO A LA INSEGURIDAD
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44.3

36.7

Más de lo necesario para
acabar con la violencia

Lo adecuado Menos de lo necesario No estan haciendo lo qu
ese necesita para acabar

con la violencia

PERCEPCIÓN ACERCA DE SI LAS AUTORIDADES ESTÁN 
HACIENDO LO NECESARIO PARA ACABAR CON LA 

VIOLENCIA Y LA INSEGURIDAD
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Si
13%

No
87%

PORCENTAJE AL QUE ALGÚN FUNCIONARIO LE 
PIDIÓ DINERO A CAMBIO DE UN FAVOR, TRÁMITE O 

LIBRARLO DE ALGÚN PROBLEMA
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Dependiendo de la zona de la Fiscalía, * Porcentaje que fue abordado por algún 
funcionario para solicitarle dinero a cambio de algún favor, trámite o librarlo de algún 

problema

Porcentaje que fue abordado por 
algún funcionario para solicitarle 
dinero a cambio de algún favor, 

trámite o librarlo de algún problema
TotalSí No

Dependiendo de la 
zona de la Fiscalía,

Norte 17.7% 82.3% 100.0%
Occidente 5.3% 94.7% 100.0%
Centro 10.0% 90.0% 100.0%
Centro Sur 7.6% 92.4% 100.0%
Sur 17.6% 82.4% 100.0%

Total 13.3% 86.7% 100.0%
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Dependiendo del Municipio, Porcentaje al que algún funcionario le pidió dinero a cambio de un favor, trámite o 
librarlo de algún problema

Porcentaje al que algún funcionario le pidió 
dinero a cambio de un favor, trámite o 

librarlo de algún problema
TotalSí No

Dependiendo del Municipio, Juárez 19.9% 80.1% 100.0%
Nuevo Casas 
Grandes 7.5% 92.5% 100.0%

Cuauhtémoc 5.2% 94.8% 100.0%
Chihuahua 10.9% 89.1% 100.0%
Delicias 10.1% 89.9% 100.0%
Hidalgo del Parral

22.0% 78.0% 100.0%

Otros municipios 
principalmente 
urbanos

5.8% 94.2% 100.0%

Municipios serranos
12.7% 87.3% 100.0%

Total 13.3% 86.7% 100.0%
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Perspectiva de Género
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Dependiendo del Sexo, * Percepción acerca de si vivir en su colonia o barrio es 
seguro o no  

Percepción acerca de si vivir en su 
colonia o barrio es seguro o no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 47.5% 47.4% 5.1% 100.0%
Hombre 50.8% 44.7% 4.6% 100.0%

Total 48.9% 46.2% 4.9% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Percepción acerca de si vivir en su localidad o ciudad 
es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en su 
localidad o ciudad es seguro o no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 20.3% 74.6% 5.2% 100.0%
Hombre 23.6% 71.2% 5.2% 100.0%

Total 21.7% 73.1% 5.2% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Percepción acerca de si vivir en el Estado de 
Chihuahua es seguro o no 

Percepción acerca de si vivir en el 
Estado de Chihuahua es seguro o no

TotalSeguro Inseguro No sabe
Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 9.9% 81.6% 8.5% 100.0%
Hombre 12.0% 80.0% 8.0% 100.0%

Total 10.8% 80.9% 8.3% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad en la calle 

Sensación de seguridad en la calle
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo 
del Sexo,

Mujer 19.3% 76.3% 1.7% 2.7% 100.0%
Hombre 23.8% 72.0% 1.2% 3.0% 100.0%

Total 21.2% 74.4% 1.5% 2.8% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad en la escuela (propia o de los hijos) 

Sensación de seguridad en la escuela (propia o 
de los hijos)

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo 
del Sexo,

Mujer 22.7% 43.4% 30.2% 3.6% 100.0%
Hombre 23.9% 40.3% 30.5% 5.3% 100.0%

Total 23.2% 42.1% 30.3% 4.3% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad en el banco 

Sensación de seguridad en el banco
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo 
del Sexo,

Mujer 22.5% 68.1% 5.5% 3.9% 100.0%
Hombre 27.4% 63.1% 4.7% 4.8% 100.0%

Total 24.6% 65.9% 5.1% 4.3% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad en el cajero automático con acceso a 
la calle 

Sensación de seguridad en el cajero 
automático con acceso a la calle

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo 
del Sexo,

Mujer 12.5% 77.3% 6.5% 3.7% 100.0%
Hombre 16.8% 73.2% 5.2% 4.8% 100.0%

Total 14.3% 75.5% 5.9% 4.2% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) en la carretera 

Sensación de seguridad (en términos de delincuencia) 
en la carretera

TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe
Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 15.3% 70.5% 8.1% 6.1% 100.0%
Hombre 19.9% 65.6% 8.1% 6.3% 100.0%

Total 17.3% 68.4% 8.1% 6.2% 100.0%

Dependiendo del Sexo, * Sensación de seguridad en el parque o centro recreativo 

Sensación de seguridad en el parque o centro recreativo
TotalSeguro Inseguro No aplica No sabe

Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 20.4% 66.4% 6.5% 6.8% 100.0%
Hombre 24.1% 60.8% 6.7% 8.3% 100.0%

Total 22.0% 64.0% 6.6% 7.5% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro o no 

Percepción acerca de si la seguridad en su localidad o ciudad  mejorará en el futuro o 
no

TotalMejorará
Seguirá igual de 

bien
Seguirá igual de 

mal Empeorara
Dependiendo del Sexo, Mujer 25.4% 13.1% 43.6% 17.8% 100.0%

Hombre 24.4% 14.5% 43.9% 17.2% 100.0%
Total 25.0% 13.7% 43.7% 17.6% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Porcentaje que por temor  a ser víctima de algún delito, decidio ya no 
salir de noche 

Porcentaje que por temor  a ser víctima de 
algún delito, decidio ya no salir de noche

TotalSí No

No 
acostumbra 

eso
Dependiendo del 
Sexo,

Mujer 51.7% 39.4% 8.9% 100.0%
Hombre 41.5% 50.2% 8.3% 100.0%

Total 47.3% 44.0% 8.7% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar se tomó alguna medida como adquirir 
armas de fuego 

Porcentaje que para protegerse de la delincuencia, en su hogar 
se tomó alguna medida como adquirir armas de fuego

TotalSí No No sabe
Dependiendo del Sexo, Mujer 2.1% 96.6% 1.3% 100.0%

Hombre 3.8% 94.6% 1.6% 100.0%
Total 2.9% 95.7% 1.4% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Porcentaje total al que le sucedió al menos un delito de los mencionados a usted o su familia 
directa durante el 2015 

Porcentaje total al que le sucedió al menos un 
delito de los mencionados a usted o su familia 

directa durante el 2015

TotalSí, al menos un delito

No le sucedió 
ningún delito en 

el año 2015
Dependiendo del Sexo, Mujer 19.9% 80.1% 100.0%

Hombre 20.8% 79.2% 100.0%
Total 20.3% 79.7% 100.0%
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Dependiendo del Sexo, * Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que denunció el delito ante las autoridades 
Crosstabulation

Porcentaje de quienes fueron víctimas de un delito, que 
denunció el delito ante las autoridades

TotalSí, uested mismo
Sí, otro de sus 

familiares No
Dependiendo del Sexo, Mujer 20.2% 10.8% 69.0% 100.0%

Hombre 23.0% 8.6% 68.3% 100.0%
Total 21.5% 9.8% 68.7% 100.0%


